



В Москве перед судом предстанет пользователь видеосообщества, обвиняемый в совершении преступления против порядка управления



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении жителя столицы 1999 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что в июле текущего года обвиняемый

снял видео патрулирования транспортными полицейскими территории комплекса Северного речного вокзала с использованием служебного электрокара.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Используя мобильное приложение «ТикТок» злоумышленник наложил отрывок музыкальной композиции, содержащей лингвистические признаки унижения стражей порядка, и разместил видеоролик на своей странице в социальной сети.

В соответствии с результатами судебной экспертизы также установлено, что в представленном видеоролике содержатся явные лингвистические признаки унижения сотрудников полиции, которые демонстрируются при непосредственном исполнении ими своих служебных обязанностей.

Следователем Московского следственного отдела на воздушном и водном транспорте собрана достаточная доказательственная база для направления уголовного дела в суд.

15 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1628721>